

**Зразок написання мотиваційного листа для вступу на 5 курс  
спеціальності «Комп'ютерні науки»  
за освітньою програмою «Комп'ютерні науки»**

Ректору  
Державного університету  
інформаційно-комунікаційних технологій  
Шульзі В.П.  
Абітурієнта  
Прізвище Ім'я По-батькові  
Повна адреса проживання  
Контактний номер телефону

На сайті Державному університеті інформаційно-комунікаційних технологій (ДУІКТ) я з надзвичайним зацікавленням прочитав інформацію про магістерську освітню програму «Комп'ютерні науки» за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки. У цьому мотиваційному листі, я прошу Вас розглянути мою кандидатуру, як майбутнього студента за цією спеціальністю.

**У червні цього року**, я закінчив навчання у ДУІКТ.

Я старанно вивчаю англійську мову, оскільки розумію, що ця мова надзвичайно важлива та необхідна для тих, хто має намір у майбутньому працювати у міжнародній ІТ компанії. Як мені відомо, у вашому університеті майбутні фахівці поглиблено вивчають професійну англійську мову і завдяки цьому отримують можливість під час навчання стажуватись у найкращих телекомунікаційних компаніях, що працюють в Україні та отримувати сертифікати від найкращих компаній в галузі ІТ, що допомагають в успішному працевлаштуванні.

Що стосується навчання в Вашому університеті, то я прагну поєднати всі знання, які я накопичив за ці роки, і намагаюся поглибити своє розуміння в інформаційних технологіях.

Я сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та вмотивованості до вивчення Комп'ютерних наук у ДУІКТ. Я дуже сподіваюся на вашу позитивну відповідь та всім серцем прагну почати вчитися у вашому університеті!

Сподіваюсь, вищезазначена інформація позитивно вплине на ваше рішення щодо мого вступу.

З повагою, **ПІБ**

*Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладу вищої освіти. Пам'ятайте, що успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність закладу вищої освіти.*